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MukpodkoHOMHKA, MPUMepP pellleHus 3a1a49u
Ycii0BHE PHIHOYHOTO PABHOBECHS

3AJIAHUE.
P — pwinounas yena mosapa. Dyukyuu cnpoca u npeonoNHceHus 3a0aHbl

ananumuyecku. Qs = 1500+2.4P ; Qd=35000-2.9P

Onpedenums yclo8usi pblHOYHO20 PABHOBECUS

PELIEHUE.

PeiHOK HaxoguTcss B paBHOBECHH, KOTJa OO0BEM CIIpoca paBeH O00bEMY
npepioxerus Qd=Qs.

[IpupaBHsiB QYHKIMH CIpOCa M MPEUIOKEHUS, MOJYyYUM PABHOBECHOE 3HAUCHHE
IICHBI

1500+2,#=35000-2,9

P=6320,75

[logcTaBuB HAWJICHHOE 3HAYEHUE IICHBI B (YHKIMIO CIpOCa, IOJYYHM

PaBHOBECHOC 3HAYCHUEC KOJIMYCCTBA TOBApa.

Qs = 1500+2.4*6320.75 = 16669.8



